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Ｈ２６ ２年 基礎学力テスト
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（５）ｘ個のあめを、ｙ人の子どもに１人５個ずつ配ると３個余る。
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（９）全員で５０人なので

（１１）ＤＣ，ＡＢ，ＨＧ，ＥＦ

（１２） 底面積は

側面積は

なので 表面積は

π× ４

５× ８π＝４０π

２

１６÷ ５０＝０．３２

＝１６π

１６π＋１６π＋４０π＝７２π

（３）

（１）７段目の右端に並ぶカ－ドは

（２）１３０のカ－ドは

なので

ｎ段目には

１２段目の９番目に並ぶ

１，３，５，７

１＋２（ｎ－１）＝２ｎ－１

１１２＝１２１

４９

枚のカ－ドが並ぶ。
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（１）ア

（２）

（３）５月の子どもの来場者数
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大人の来場者数
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４．

（１）△ＡＤＣ≡△ＡＢＥ

（２）△ＡＤＣと△ＡＢＥにおいて

①②③より２組の辺とその間の角がそれぞれ

等しいので△ＡＤＣ≡△ＡＢＥ

∠ＢＡＥ＝６０° ＋∠ＢＡＣ

よって∠ＤＡＣ＝∠ＢＡＥ

正三角形なので

ＡＤ＝ＡＢ・・・・・・・・①

ＡＣ＝ＡＥ・・・・・・・・②

∠ＤＡＣ＝６０° ＋∠ＢＡＣ

・・③

（３）∠ＤＧＥ＝∠ＧＤＢ＋∠ＤＢＧ

（１）より∠ＡＤＣ＝∠ＡＢＥ

＝６０－∠ＡＤＣ＋６０＋∠ＡＢＥ＝６０＋６０＝１２０°



- 7 -

５．

（１）０≦ｘ≦３のとき

（２）３≦ｘ≦９のとき

（３）２５＝

（４）直方体が水につかったとき

浸かった後６分間で２４Ｌの水が入り高さは１６ｃｍ増えている

１５００－８００＝７００

直線の傾きは

（３，１５）を代入して

８ｘ

３
＋７

１６

６

水面の高さは毎分

１８＝

＝
８

３

８

３

３分後で１２Ｌの水が入り高さ１５ｃｍなので

底面積は

底面積は

ｘ

底面積７００で高さ１５なので

ｙ＝

１５＝８＋ｂ

よって

ｘ＝１８×

８

３

１５

３

１２０００÷ １５＝８００

２４０００÷ １６＝１５００

ｘ＋ｂとおく。

ｙ＝

＝５ｃｍの割合で上がる。
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３

３
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ｂ＝７

ｘ＋７

＝
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４
分後

７００× １５＝１０５００ｃｍ３


